Test znalostí OBP
Typy prodeje, maloobchodní síť v ČR B
1. Jaký byl v roce 1998 plošný standard prodejní plochy na 1000 obyvatel?
a. Bezmála 7000m2

b. 300m2

c. 1400m2

2. Kolik maloobchodních jednotek bylo v roce 1998 v ČR provozováno?

a. 41 000

b. 160 000

c. 95 000

3. Ukazatel využití prodejní plochy měřený objemem tržeb na m2 prodejní plochy činil v roce 1998:

a. 50 000Kč

b. 10 000Kč

c. 80 000Kč

4. Hustota prodejní maloobchodní sítě vyjádřená počtem jednotek na 100 Km2 činila v roce 1998:

a. 122

b. 48

c. 210

5. Ve kterém období vývoje maloobchodu dochází k e vzniku supermarketů?

a. Přelom 19. – 20. Stol.

b. Pol. 19. Stol.

c. Pol. 20. Stol.

6. V roce 2006 bylo v ČR celkem v provozu supermarketů:

a. 1200

b. 500

c. 2100

7. Úzce specializované prodejny mají sortiment a cenu:

a. Velmi úzký a hluboký, průměrnou

b. Široký a vyšší

c. Velmi úzký a vyšší až vysokou

8. Specializované prodejny se uplatňují zejména při prodeji zboží:

a. Potravinářské zboží

b. Nepotravinářské zboží

c. Smíšený sortiment

9. Odborné velkoprodejny nepotravinářského zboží mají zpravidla prodejní plochu větší jak:

a. 200m2

b. 800m2

c. 2000m2

10. Supermarkety využívají zejména formu prodeje a jejich prodejní plocha je definovaná v rozmezí:

a. Samoobsluha, 800 – 3000m2

b. Smíšená forma, 200 – 3000m2

c. Samoobsluha, 400 – 2500m2

11. Hypermarket je charakterizován z hlediska sortimentu takto. Vyber nejlepší odpověď.

a. Plný sortiment potravinářského zboží a velký rozsah nepotravinářského zboží, potraviny mají vždy nadpoloviční podíl na počtu druhů, 

b. Plný sortiment potravinářského zboží a velký rozsah nepotravinářského zboží včetně služeb, potraviny mají vždy nadpoloviční podíl na počtu druhů, vždy je zajištěno občerstvení

c. Plný sortiment potravinářského zboží a velký rozsah nepotravinářského zboží včetně služeb, vždy je zajištěno občerstvení

12. Obchodní domy plnosortimentní mají sortiment široký a hluboký. Celkový rozsah prodávaných druhů zboží je:

a. 10 000 – 50 000

b. 100 000 – 200 000

c. 20 000 – 80 000

